

# 更高含金量的五星安全

## EC7 高分通过 C-NCAP 碰撞试验

如何鉴别汽车的安全性?我想,对于多数“门外汉”来说,参考 C-NCAP 评价成绩是最简单、有效的方式了。

在汽车安全标准方面,C-NCAP 是中国汽车技术研究中心在深入研究和分析国外 NCAP 的基础上,结合我国相关法规、道路交通实际情况和车型特征,从而确认的评测规则,与国际水准接轨,给消费者一个系统、客观的车辆安全参考信息。

C-NCAP

### EC7 的安全鉴定书

在自主品牌中级汽车车型中,只有荣威 550/350、奇瑞 A3 达到五星安全标准,其中,最高成绩为荣威 550 的 46.5 分。但在目前的 C-NCAP 测试中,这一成绩被帝豪 EC7 以 46.8 分高分打破。EC7 成为迄今为止得分最高的自主品牌车型。



据了解,EC7 在 C-NCAP 碰撞试验中,从完全正面碰撞、40% 侧置碰撞、侧面碰撞到安全带提醒、气囊弹出等测试项目中均表现出色。EC7 标配的儿童座椅 ISOFIX 装置和侧面安全气帘等,在最后的加分项目中增色不少。最终,EC7 取得 46.8 分高分,获得五星安全认证。

### 高分安全

### 极具竞争力

虽然,EC7 不是第一款获得五星安全认证的自主品牌车型,但五星含金量十足。EC7 的“46.8 分”安全,不仅远远超越了 10 万级别的竞争对手,更超过了不少 20 万级别的轿车。一汽大众迈腾 FV7187T 车型,得分 46.6;五星;迈腾在安全气帘和儿童座椅 ISOFIX 装置上的欠缺,使其稍显劣势;北京现代领翔 BH7241AY 车型,得分 42.9,四星。由于在正面

碰撞试验中表现欠佳,未能进入五星标准。

虽然,只是几分,甚至零点几分之差,而其中代表的,对于安全的意义和专注度却远远不止这些。其中的零点几分之差,却可能来自多个安全气帘的防护。由此可见,EC7 高含金量的五星认证更加难能可贵。

### 以“心”换“星”

### 真金品质

EC7 的安全设计采用了全球独创的吉利 GTSM 理念,从研发、生产到销售的整个过程都经严格的安全管理技术标准。

另外,在安全配置方面,EC7 采用了全球首创的 MBMS 防爆胎监测与安全控制系统、博世最先进 8.1 版本的 ABS+EBD 制动系统,可有效防止爆胎危险。而在此次 C-NCAP 碰撞测试中起最大助力的,还是 EC7 的全方位 6 气囊保护、3H 高强度车身结构、可伸缩性转向柱等,在碰撞发生时,可以最大限度地减轻对乘员和行人的伤害。

从设计到制造的每一个环节,从 MBMS 到自动落锁的每一个零部件,都体现了帝豪 EC7 对汽车安全的专注精神。用专业专注的“心”,换平安万全的“星”。五星安全的成绩,体现的是 EC7 真金不怕火炼的品质。

## Fabia 晶锐五大连池站完美谢幕

# 明锐 RS 赛车即将登场

3月6日,2011年中国汽车拉力锦标赛(CRC)揭幕战在黑龙江五大连池市山口湖风景区结束激烈的争夺。上海大众斯柯达红牛车队再次在CRC赛场展现强劲实力,Fabia晶锐赛车继十连冠之后,以出色的表现取得了2011赛季的开门红。

据悉,CRC五大连池

排量赛车,合力为车队拿下CRC五大连池站国家队厂商队杯亚军。

值得一提的是,2011赛季CRC国家队比赛推出全新规则,所有奖项不再区分赛车排量,这意味着竞争将空前激烈。不惧规则的调整,上海大众斯柯达红牛车队将2011赛季的目标锁定在国家组厂

队。Octavia明锐RS采用了2.0TSI发动机和6速DSG双离合手自一体变速器的“黄金动力组合”,最高时速达235km/h。凭借澎湃的动力输出,赛车般的精准操控性能和出众的家用舒适实用性,Octavia明锐RS在中国高性能都市轿跑车市场掀起了消费热潮,备受媒



站赛事全程426公里,其中比赛路段183公里,全部为冰雪路面。在低温的冰雪路面上比赛,路面附着力差,赛道复杂多变,对于赛车的操控性和稳定性都提出了很高要求。作为CRC赛场十连冠的“常胜军”,Fabia晶锐再次凭借扎实的底盘和精准的操控助力上海大众斯柯达红牛车队两员大将张宇明和林德伟包揽了1.6L组别车手冠军,并战胜众多大

商队杯年度总冠军上,并对参赛车型做出了调整。据上海大众斯柯达品牌相关人士表示,连续两年荣膺1600cc国家队总冠军的Fabia晶锐在五大连池站完美谢幕,运动性能更出色的Octavia明锐RS赛车即将亮相,将接过Fabia晶锐的旗帜作为车队的主力车型参加CRC国家组的激烈角逐。

作为上海大众斯柯达的首款高性能都市轿跑车

体和车迷期待的Octavia明锐RS赛车亮相CRC,不仅展现了上海大众斯柯达雄厚的产品实力,也透露出有着深厚运动基因和悠久辉煌赛车历史的斯柯达品牌将CRC赛车进行到底的决心。

明锐RS赛车的即将登场,无疑给新赛季CRC赛场增加了新的看点,也使上海大众斯柯达红牛车队在2011赛季的表现更令人期待。

## 临清卫河酒业

# 芝麻香型白酒

“江北水城美,运河明珠秀,  
卫河芝麻香,独占鳌头活,清雅爽可口”

### 独占鳌头 卫河王 实实在在的好酒!



临清卫河酒业 电话: 2436648 驻聊办事处 电话: 6988900